

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ 43^{ΟΥ} ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΕ ΟΤΑ

Εγγεγραμμένοι 545

Ψήφισαν 542

Ακυρα 2

Λευκά 2

Έγκυρα 538

ΕΛΑΒΑΝ

Το 2012

Συνδικαλιστική

Ανατροπή (πρώην ΠΑΣΚΕ) 219 ψήφους 14 έδρες 234 ψήφους 18 έδρες

ΔΑΣ / ΠΑΜΕ 117 8 Είχε αποχωρήσει από το συνέδριο

ΜΕΤΑ 106 7 78 ψήφους 6 έδρες

ΔΑΚΕ 72 5 94 ψήφους 7 έδρες

Αγωνιστικές Συσπειρώσεις 23 1 33 ψήφους 3 έδρες

Ανεξάρτητος 1 - Ανεξάρτητο

ψηφοδέλτιο 12 ψήφους 1 έδρα

Στο αποτέλεσμα καταγράφονται σημαντικές ανατροπές στο συσχετισμό της δύναμης της κάθε παράταξης ενώ μετά από πολλά χρόνια η παράταξη της πρώην ΠΑΣΚΕ και σήμερα Συνδικαλιστική Ανατροπή με επικεφαλής τον Μπαλασόπουλο χάνει την απόλυτη πλειοψηφία.

Σημαντική αύξηση έχει η παράταξη ΜΕΤΑ πρώην ΑΣΚ, ενώ σημαντική πτώση έχουν οι Αγωνιστικές Συσπειρώσεις και η ΔΑΚΕ. Οι δυνάμεις του ΠΑΜΕ που άλλαξαν πολιτική τακτική και επέστρεψαν στην ΠΟΕ ΟΤΑ είναι και πάλι δεύτερη δύναμη.

Στο συνέδριο υπήρξαν έντονα φαινόμενα εκφυλισμού, αντικαταστατικών νομιμοποιήσεων με συνεννόηση και κοπρεμί των κυριάρχων παρατάξεων - δυστυχώς με την συμμετοχή και της αριστεράς (ΠΑΜΕ, ΜΕΤΑ). Ενώ δεν έλειψαν και στιγμές τραμπουκισμού.

Στους συνέδρους δόθηκε ο λόγος μόνο την Τετάρτη, αφού την Δευτέρα και Τρίτη μέσα σε ένα κλίμα αντεγκλήσεων και τραμπουκισμών, ο λόγος δινόταν μόνο στους επικεφαλής των παρατάξεων και όχι στους συνέδρους που ήταν και το κυρίαρχο σώμα να αντιμετωπίσει τα ζητήματα που είχαν προκύψει.

Είναι επιτακτική ανάγκη οι ίδιοι οι εργαζόμενοι να αναλάβουμε δράση, να υπερβούμε αυτή την νοσηρή κατάσταση που δεν έχει σχέση με την υπεράσπιση των εργατικών δικαιωμάτων αλλά εξυπηρετεί τις κομματικές και παραταξιακές σκοπιμότητες, διασπώντας την ενότητα των εργαζομένων .

Είναι ζητούμενο και υποχρέωση για τους εργαζόμενους, που εμπνέονται από την ανεξάρτητη ταξική εργατική ενότητα και δράση και θέλουν να συμβάλουν στην χειραφέτηση των εργαζομένων, να βρουν το δρόμο για την υπέρβαση αυτής της κατάστασης. Αυτό είναι προϋπόθεση για την αναγέννηση του εργατικού κινήματος που έχει ανάγκη η εποχή μας.

Οι αντιπρόσωποι στο 43ο συνέδριο της ΠΟΕ ΟΤΑ με την ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ εργαζομένων Δήμου Βύρωνα.